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Tiaret:Un bus chute dans un ravin a Guertoufa : 19 morts et 30 blessés

Dix neuf personnes ont eté tueées et trente
autres blessees suite a la chute d’un bus dans un
ravin survenu hier matin aux environs de deux
heures du matin, 8 Guertoufa. a la sortie ouest
de la ville de Tiaret, a-t-on appris aupres des
services de la wilaya." Le conducteur du bus,
venant de Hassi Messaoud en direction
d’Oran, aurait perdu le controle de son véhicule

Comprehension de I'écrit:

1) Souligne la bonne réponse:
e A/Ce texte est:

a) un dialogue

b) un article de presse

au niveau d’un virage avant de tomber dans un
ravin ", a précise la méme source. Les blesses
ont ¢te évacues a "hopital Youcef Damerdji de
la ville de Tiaret. Parmu les blessés, trois se
trouvent dans un etat grave. Une enquéte a €té
ouverte pour déterminer les circonstances
exactes de cet accident.

R. L El adjwaa 25/03/2012

c) une letter

e B/Dans quelle rubrique du journal peut-on le classer?

a) Economie? b) Fait divers?

c)sports? d) Politique?

e C/Dans quelle catégorie peut-on le classer?

a) Insolite? b) Accident?

c) Méfait?



2) Lis le texte et compléte le tableau:

ou? Quand? Quoi? Pourquoi? Conséquences

3) Réponds par “Vrai” ou “Faux”
a) Dans cet accident, il yadeux morts s

b) Trois blessés se trouvent dans un état grave ..o,

4) Comment est écrit le titre par rapport au texte? Pourauoi?

5) Conjugue les verbes entre parentheses:
o  Nous (féliciter)...cvre e e, le gagnant de la course.
o Vous (enrichir) ... votre vocabulaire en lisant le journal.

Production écrite:

Complete le paragraphe avec les mots suivants:

«pays — Japon — tremblement de terre — tsunami — dégats - mortes — bilan»

Le vendredi 11 mars 2011, @ 14h 46, UN VIOIENT......c.ocvvuieeeeeieieee ettt ettt sere e e e ee s
de magnitude 8,9 2 SECOUE le ....ccuvrvieerriiee e, et Provoqué un .......ccceeeeeeeveeceveeee e
géant. C’est la ville d’Otsushi, dans le nord-est du .......ccccoeeeeevrevcecc e, qui a été la plus
touché. Selon UN ... provisoire, 3373 personnes sont
............................................ et 6746 sont portées disparues. Les.......cocucuvevvververeereneennenes

matériels sont considérables.



Correction :

1) Comprehension de I'écrit: @

Souligne la bonne réponse:

e A/Ce texte est:

a) un dialogue

b) un article de press

*Bon courage*

c) une letter

e B/Dans quelle rubrique du journal peut-on le classer?

a) Economie? b) Fait divers? c)sports? d) Politique?
e C/Dans quelle catégorie peut-on le classer?
a) Insolite? b) Accident? c) Méfait?
Lis le texte et compléte le tableau: @
ou? Quand? Quoi? Pourquoi? Conséquences
Guertoufa, Hier matin aux | Un bus chute Le conducteur *19 morts.
Tiaret environs de dans un ravin du bus, aurait *30 blessés.

deux heures du
matin.
25/03/2012

perdu le
controle de son
véhicule au
niveau d’'un
virage.

*3 trouvent
dans un état
grave.

Réponds par “Vrai” ou “Faux” :

@

a) Dans cet accident, il y a deux morts

b) Trois blessés se trouvent dans un état grave




Comment est écrit le titre par rapport au texte? Pourauoi? @
Le titre est écrit en gras pour attirer I'attention des lecteurs
Conjugue les verbes entre parenthéses: @

e Nous (féliciter) avons félicité le gagnant de la course.
e Vous (enrichir) avez enrichi votre vocabulaire en lisant le journal.

2) Production écrite: (7)

Complete le paragraphe avec les mots suivants:
« pays — Japon —tremblement de terre — tsunami — dégats - mortes — bilan »

Le vendredi 11 mars 2011, a 14h 46, un violent tremblement de terre de magnitude 8,9 a
secoué le pays et provoqué un tsunami géant. C'est la ville d’Otsushi, dans le nord-est du
japon qui a été la plus touché. Selon un bilan provisoire, 3373 personnes sont morts et 6746
sont portées disparues. Les dégats matériels sont considérables.



